

带娃+授艺

这样的“官方带娃”让家长放心

本报讯(记者赵政玲 通讯员冯光中)“我学会了,我学会变魔术了……”近日,在焦作市文化馆与焦作市中级人民法院联合举办的暑期爱心托管班里,一个小男孩兴奋地说。

记者了解到,这个暑期爱心托管班干净美观、设施齐全,孩子们在这里诵读经典、学习书法、描摹绘画、练习魔术……既有琅琅的读书声,又充满欢声笑语。

为进一步探索我市全民艺术普及新路径,满足我市未成年人对艺术教育的需求,促进青少年健康快乐成长,同时结合小学生暑期看护难问题,切实减轻机关企事业单位公职人员负担,焦作市文化馆与焦作市中级人民法院通过统筹人才阵地资源,搭建创新服务平台,开设暑期爱心托管班,同时制订了整体方案、安全预案等,确保“官方带娃”效果,让职工

能够放心、安心地投入工作,也帮助职工子女度过一个安全有意义的暑假。

本期暑期爱心托管班招收学生16人,全部免费,由市文化馆选派优秀少儿美术、书法、经典诵读、魔术、语言表演教师为孩子们提供为期一个月的艺术培训,让他们能够在兴趣中学习、在实践中学习、在快乐中学习。

学生暑假哪里去,培训班里来学艺。家长上班没顾虑,孩子开心特满意。暑期爱心托管班是“解民忧、纾民困、暖民心”的实际措施,也是市文化馆开展艺术普及的创新之举。今后,该馆还将通过统筹新时代文明实践中心(所、站)的功能室、社区未成年人活动室、基层综合性文化服务中心等公共阵地资源,适时开展免费艺术培训,让孩子们假期里有地方可去,让艺术之光点亮更多梦想。

我市21家“僵尸型”社会组织被列入严重违法失信名单

本报讯(记者朱颖江)近日,市民政局依据民政部《社会组织信用信息管理办法》规定,按照法定程序将21家“僵尸型”社会组织列入中国社会组织政务服务平台严重违法失信名录。

今年年初以来,市民政局认真贯彻执行《民政部社会组织管理局关于持续推进“僵尸型”社会组织整治工作的通知》要求,不断总结整治工作中有益做法,研究建立“僵尸型”社会组织的预防、监管和执法相结合的长效机制,打通“堵点”、解决“痛点”,把清理整治“僵尸型”社会组织推向深入。

在清理整治过程中,我市57家社会组织被确定为清理整治的“僵尸型”社会组织,市民政局通过直接、邮寄、公告等多种方式送达法律文书,督促其整改。57家“僵尸型”社会组织中,目前已有25家进行整改,对拒不整改的32家作出撤销登记的行政处罚。随后,32家“僵尸型”社会组织中有11家主动注销,但仍有21家未进行整改。市民政局依据民政部《社会组织信用信息管理办法》规定,按照法定程序将这21家“僵尸型”社会组织列入中国社会组织政务服务平台严重违法失信名录。

果园熟桃深夜被盗 警方逮着三个偷桃贼

本报讯(记者杜挺勇)农民辛辛苦苦种植的桃子,一夜之间竟“不翼而飞”……近日,武陟县一名果农发现异常报警后,该县公安局北郭派出所联合合成作战大队迅速出击,于第二天就侦破了一起盗窃果园案件,成功抓获3名犯罪嫌疑人。

夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,武陟县公安局全面部署,全力打击各类违法犯罪活动。8月2日8时许,县公安局接到一起桃园被盗的警情后迅速部署,安排合成作战大队与北郭派出所民警联合行动,迅速赶往果园了解情况。报警人北郭乡村民马某称,其果园内一些桃子还没采摘,当天早上发现两排果树上的桃子少了很多。

“前一晚果园内无人看守,我仔细

查看后发现,果园的铁栅栏有一段被破坏,应该有人钻入果园盗窃……”报警人说。了解基本情况后,民警马上进行走访调查,并迅速还原了案件真相。原来,8月1日夜里,3名男子驾驶一辆电动三轮车来到该桃园附近。趁着夜色,他们找到一个偏僻处,剪断铁栅栏进入果园,盗窃大量成熟的桃子。之后,3人将一筐筐桃子搬上电动三轮车运走。

获悉相关线索后,警方开始调查3名犯罪嫌疑人的逃跑路线,并与8月3日确定了他们的住处。8月3日中午,民警在武陟县谢旗营镇某村陆续将3名犯罪嫌疑人抓获,并追回了赃物。3名犯罪嫌疑人对自己的违法行为供认不讳。目前,案件正在进一步办理中。



8月3日,“小小讲解员”冯梓涵在市博物馆轮胎瓷展柜前为小朋友讲解文物。暑假期间,市博物馆招募22名小学生组成“小小讲解员”志愿服务团队。小队员们经过丰富多元的理论和实训课程培训后,将利用寒暑假及周末等时间,参与博物馆的志愿讲解服务,传递文物故事,展示个人风采。

本报记者 杨帆 摄

民警帮忙解户籍难题 千里之外 求助人寄锦旗表谢意

本报讯(记者杜挺勇)近日,一个包裹从广西壮族自治区邮寄到了市公安局解放分局焦南派出所朝阳警务室,社区民警打开后发现是一面写有“情系百姓 一心为民”的锦旗。因为社区民警的热心助力,一名住在广西的群众避免跨越千里就办好了户籍业务,所以专门邮寄锦旗表感谢。

7月底的一天,在广西壮族自治区钦州市居住的蒋先生联系上了焦南派出所朝阳警务室民警乔乔。蒋先生说,孩子就要上小学,他想把自己的户口从焦作迁到广西,这样下一步才能给孩子办入学手续,可因工作较忙、孩子较小等原因,他实在无法返回焦作。

为什么蒋先生会找民警乔乔?两年前他就收获过一次感动。蒋先生的户口曾挂在焦作一亲戚家中,就在乔乔管理的辖区。两年前,蒋先生想在广西买套房,需要用到户口薄,可因种种原因亲戚不太配合。于是,蒋先生想把户口

从亲戚家先迁移出来,有了自己的户口簿办事会方便些。当时民警乔乔伸出援手,实地走访,并对蒋先生的亲戚进行思想工作,最终将蒋先生的户口迁到了集体户口上,办了新户口簿解决了难题。

这一次,蒋先生又需要办户籍业务,因为无法回焦而遇到难题。乔乔二话不说继续伸援手,和户籍民警结合,了解相关政策。近年来,我市公安户政部门深入推进放管服改革,推出一门通办、跨省通办、不见面办理等各种便民举措。乔乔告知了蒋先生相关情况,在收到蒋先生邮寄的材料后及时交给户籍民警。户籍民警开通便民服务绿色通道,经核查后第一时间将准迁手续办好。乔乔将准迁手续邮寄到广西,使蒋先生心里的石头终于落地。

两次帮忙,两次感动。为了表达真诚的谢意,蒋先生特意从广西邮寄了一面锦旗送给乔乔。

依法拆除“车地锁” 群众拍手齐称赞



“执法人员冒着酷暑高温拆除‘车地锁’真给力,拆得好!”“这‘车地锁’经常将人绊倒,给院里老年人和未成年人带来了安全隐患。依法依规拆除‘车地锁’,解除了我们的后顾之忧!”“拆除院里的‘地老虎’,给我们营造了安全、文明、整洁有序的环境,我们非常满意!”8月7日,家住解放区民主街道月季苑社区月季苑小区的居民看到,该区民主街道综合执法队、民主公

安派出所、解放区城管局等部门联合执法,对该小区内的40个“车地锁”依法依规进行集中拆除,纷纷为他们的执法行动点赞。月季苑小区属老旧小区,一些居民私占楼前楼后公共用地,私自安装“车地锁”,给其他业主生活带来了极大不便和公共安全隐患,引发居民的反感和不满。如今“车地锁”被拆,群众拍手称赞。

上图为执法现场。李良贵 摄